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ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

να τέρμα, που πέτυχε ο Μα-
νουέλ Αγκόγκο στο 3ο μόλις
λεπτό (σκοράρει για τρίτη συ-
νεχόμενη αγωνιστική) στάθη-
κε αρκετό για τον Απόλλωνα,
να πάρει τη χρυσή νίκη 1-0 επί

της μαχητικής Σαλαμίνας στο «Αμμόχω-
στος» και να καρπωθεί το πολύτιμο τρί-
ποντο, αφήνοντας τους γηπεδούχους στις
εντυπώσεις και να φωνάζουν για γκολ (κα-
νονικότατο) που τους ακυρώθηκε ως οφ-
σάιντ μόλις στο 2ο λεπτό με τον Βοσκαρί-
δη. 
Ήταν πάντως μια σπουδαίας σημασίας νί-
κη για την ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν
που κατάφερε να βάλει την μπάλα στα δί-
κτυα -γεγονός που στο τέλος είναι το μό-
νο που μετρά στο ποδόσφαιρο- και έφυγε
με το τρίποντο στις αποσκευές της. Έφτα-
σε τους 38 βαθμούς και με άλλο αέρα θα
διασταυρώσει το ξίφος του στο «Τσίρειο»
την επόμενη αγωνιστική όπου θα επιδιώ-
ξει να δώσει συνέχεια στις επιτυχίες απέ-
ναντι στην ΑΕΛ. 
Από την άλλη, η Σαλαμίνα προσπάθησε
φιλότιμα, είχε την κατοχή της μπάλας και
σε κάποια διαστήματα ήταν πιο δραστήρια,
δεν τα κατάφερε όμως να πάρει έστω και
το βαθμό της ισοπαλίας αφού δεν είχε τον
παίκτη που με μια ατομική ενέργεια -έστω-
θα έφερνε τα ρήγματα. Έτσι κόλλησε στον
πυθμένα και ετοιμάζεται να πει αντίο στην
1η κατηγορία, παρόλο που παρουσιάζε-
ται τελευταίως βελτιωμένη. Αυτό όμως
δεν αρκεί στο ποδόσφαιρο. 
Κάθε άλλο παρά δάφνες διεκδικεί η  χθε-
σινή αναμέτρηση. Ιδιαίτερα στο α’ μέρος
οι φίλαθλοι που πλήρωσαν εισιτήριο πρέ-
πει να… έκλαιγαν τα λεφτά τους. Ουσια-
στικά πλήρωσαν για να βλέπουν πολλές
χαμένες μπαλιές, λιγοστές φάσεις, πολ-
λές κοκορομαχίες των παικτών και να τους

σπάει τα νεύρα η διαιτησία, με τα λανθα-
σμένα σφυρίγματα. Ιδιαίτερα από τον Λε-
όντιο Τράττο που φαίνεται πως ξέχασε τις
κόκκινες κάρτες σπίτι καθώς έπρεπε να
αποβάλει τουλάχιστον τον Ανιουέτα και
τον Ντούρο.  
Και όλα αυτά, με το ματς να αρχίζει με τις
καλύτερες προϋποθέσεις. Η Σαλαμίνα στην
πρώτη της καλή προσπάθεια, μόλις στο 2’
κατάφερε να στείλει την μπάλα στο αντί-
παλο πλεκτό με κοντινή προβολή του Βο-
σκαρίδη, γκολ που κακώς ακυρώθηκε ως
οφσάιντ. Καπάκι; Η επίθεση από τον Απόλ-
λωνα και ο Αγκόγκο έδωσε το προβάδι-
σμα στην ομάδα του. Κάτι που δεν επηρέ-
ασε σε καμία περίπτωση τους γηπεδού-

χους, που κράτησαν μια πειθαρχιμένη άμυ-
να αναχαίτισης, εμπόδισαν αποτελεσμα-
τικά τον αντίπαλο από το να απειλήσει (μό-
νο σουτ έγιναν από τον Απόλλωνα που ήταν
άστοχα) αλλά ώς εκεί. Επιθετικά δεν υπήρ-
χε η κίνηση με ή χωρίς μπάλα ενώ ο Κυ-
πριανού στην κορυφή έμοιαζε σαν την
καλαμιά στον κάμπο. Γενικά έγινε ένα μέ-
τριο έως κακό α’ μέρος, με πολλές μονο-
μαχίες στη μεσαία γραμμή και τους μο-
νομάχους να συναγωνίζεται ο ένας τον
άλλο ποιος θα κάνει τα περισσότερα λά-
θη.  
Στην επανάληψη, η Σαλαμίνα ανέβηκε
αλλά όπως και στο α’ μέρος δεν κατάφε-
ρε να βρει λύσεις στην επίθεση. Εξάλλου

μόλις δύο φορές καρδιοχτύπησε τον Χβα-
λόφσκι. Πρωτά στο 78’ με επικίνδυνη σέ-
ντρα του Θεράποντος που δεν αξιοποιή-
θηκε και στο 81’ με απευθείας εκτέλεση
φάουλ του Ντα Βίνια, όπου ο πορτιέρο
των νικητών έπεσε και μπλόκαρε την μπά-
λα. Ο Απόλλωνας μην φανταστείτε ότι
έκανε και κάτι αξιόλογο. Τρία σουτ (Αγκό-
γκο 52’, Σανγκόι 61’, Ντούρο 64’) όλα και
όλα και αυτά, δεν ανησύχησαν ιδιαίτερα
τον Πόνζο. Κάπως έτσι μπήκε τελεία στο
ματς, με τον κ. Τράττο να χαρίζεται πρώ-
τα στον Ντούρο καθώς έπρεπε να του δεί-
ξει δεύτερη κίτρινη κάρτα, όπως και στον
Ανιουέτα, για χτύπημα εκτός φάσης στον
Σανγκόι.  
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Μίλησε πάλι ο Αγκόγκο
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29 Λιρί
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32 Γκονζάλες

18 Σαμάρας 

17 Μπεντζελούν (75’)

ΑΡΗΣ ΠΕΓΕΙΑ2-4
( 1 - 2 )

Χοσέ Σεμέδο
Ο Πορτογάλος Χοσέ Σεμέδο σημεί-
ωσε δύο γκολ και οδήγησε την ομά-
δα του στη μεγάλη νίκη επί του Άρη,
διατηρώντας ακέραιες τις ελπίδες
της  για είσοδο στην τετράδα. Ο
29χρονος επιθετικός έκανε άνω-κά-
τω  την άμυνα των γηπεδούχων, απο-
δεικνύοντας για άλλη μια φορά την-
μεγάλη του κλάση, ενώ παράλληλα
έφτασε τα 14 γκολ στο πρωτάθλημα
και οδηγεί την κούρσα στον πίνακα
των σκόρερ.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Ντούκιτς 12’, 86’, Σεμέδο 23’, 63’,
Γαλάνης 30’, Γκονζάλες 61’. Διαιτητής: Μ. Παναγή. Κίτρινες:
Ντούκιτς, Νούνιες, Λόμπε, Ρεσίσκις/ Μπεντζελούν, Ρέτσας, Σα-
μάρας. Θεατές: 500.  

12’  Μετά από σέντρα του Φερέιρα, ο Ντούκιτς με κεφαλιά κά-
νει το 1-0.

23’  Ο Σεμέδο με σουτ έξω από την περιοχή κάνει το 1-1.
30’  Μετά από μελέ στην περιοχή του Άρη, ο Γαλάνης με κεφα-

λιά δίνει προβάδισμα 1-2 στην Πέγεια.
61’  Ο  Γκονζάλες, με σουτ από κοντά σημειώνει το 1-3.
63’  Ο Σεμέδο με πλασέ μέσα από τη μικρή περιοχή κάνει το 1-

4.
86’  Ο Ντούκιτς δέχεται την πάσα του Λόμπε και μέσα από την

περιοχή μειώνει σε 2-4. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Το γκολ που σημείωσε στο 30’ η ομάδα της Πέγειας με τον Γαλάνη,
έφερε τη γαλήνη και την ηρεμία στους φιλοξενούμενους που έδρα-
σαν στη συνέχεια με άνεση, απλότητα και αυτοπεποίθηση.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Πόνζο 30

Αβαλος 04

Σαμ 23

Ντα Βίνια 33

Ροδρίγκεζ 15

Ανιουέτα 02

Λουκά 08

Βοσκαρίδης 01

Φωτίου 27

(65’) Θεράποντος 22

Ντέγκο 18

Κυπριανού 11

17 Χβαλόφσκι

02 Λόπες

15 Νεβά

16 Μερκής

37 Σάλες

04 Οσενί (64’)

60 Κιντέρος

11 Ντούρο

21Θεοφίλου (75’)

30 Αβράαμ

80 Ματούσοβιτς

10 Σανγκόι

23 Αγκόγκο

22Μπαγκούρα (83’)

ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ0-1
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Αμμόχωστος Σκόρερ: Αγκό-
γκο 3’  Κίτρινες:Βοσκαρίδης, Φωτίου,
Ανιουέτα / Αβραάμ, Ντούρο, Σανγκόι
Διαιτητής: Λ. Τράττος
Θεατές: 2300

Νιρ Κλίνγκερ (Σαλαμίνα)

«Να βελτιωθούμε 
βήμα-βήμα»…

«Αν ο αντίπα-
λος προπονη-
τής δεν είναι
ευχαριστημέ-
νος από τους
επιθετικούς
του, πολύ ευ-
χαρίστως τους
π α ί ρ ν ο υ μ ε
εμείς. Επειδή
προσπαθούμε
να κάνουμε
διάφορα στην τακτική μας και αν δεν έχεις
καλούς επιθετικούς είναι δύσκολο να σκο-
ράρεις. Θα προσπαθήσουμε να βελτιω-
θούμε βήμα-βήμα. Ίσως είναι πολύ αργά
αλλά θα συνεχίσουμε την προσπάθεια. Στο
β’ μέρος ήμασταν καλύτεροι, αλλά 30 μέ-
τρα μακριά από την εστία του αντίπαλου.
Δεν είχαμε λύσεις και αυτό συμβαίνει για-
τί δεν είχαμε ποιότητα στην επιθετική γραμ-
μή. Περιμένουμε τους Τσιταϊσβίλι, Λίμα και
Ντέγκο να βοηθήσουν στην επίθεση». 

Τόμας φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Περισσότερα από 
τους επιθετικούς»

«Στο τέλος ήλ-
θε η νίκη με τη
δουλειά μας.
Στο α’ μέρος αρ-
χίσαμε πολύ
καλά. Είχαμε
κατοχή, πετύ-
χαμε το γκολ
αλλά δεν βάλα-
με και δεύτερο
και ο αντίπαλος
θα μπορούσε
από φάση στημένη ή αντεπίθεση να απει-
λήσει. Είναι πολύ ευχάριστο που πήραμε
τους τρεις βαθμούς. Περίμενα περισσότε-
ρα από τρεις με τέσσερις επιθετικούς της
ομάδας. Κάποιοι παίκτες θα χρειασθούν
σκληρή προπόνηση για το επόμενο ματς με
την ΑΕΛ. Ήταν σημαντικό το ότι δεν δεχθή-
καμε γκολ και πήραμε τους τρεις βαθμούς». 

ΤΟ ΓΚΟΛ

Όπως εξελίχθηκε το ματς, τελικά μίλησε…
και μέτρησε για τη νίκη η αδυναμία της Σα-
λαμίνας να φανεί απειλητική. Πέτυχε τον
Απόλλωνα σε μέτρια βραδιά αλλά δεν κατά-
φερε να του κάνει τη ζωή ακόμη πιο δύσκο-
λη και να πάρει το βαθμό της ισοπαλίας που
θα της τόνωνε την ψυχολογία. Πέτυχε φυσι-
κά ένα γκολ που κακώς ακυρώθηκε, για να λέ-
με τα σύκα-σύκα και τη σκάφη-σκάφη. Ο
Απόλλωνας κυνήγησε τη σκοπιμότητα του
αποτελέσματος και τα κατάφερε. 

Μετά από πέντε αγωνιστικές η Πέγεια ξαναγύρισε στις νίκες 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ετά από πέντε
αγωνιστικές, η
ομάδα της Πέ-
γειας επανήλθε
στις νίκες με

εντυπωσιακό τρόπο, κερδίζο-
ντας μέσα στο «Τσίρειο» τον Άρη
με 4-2. Η τελευταία φορά που
γεύτηκε το νέκταρ της νίκης, η
ομάδα του Γιώργου Πολυβίου
ήταν με αντίπαλο την Ανόρθωση
(2-0) στο πλαίσιο της 12ης αγω-
νιστικής! Χθες, οι Πεγειώτες ήταν
καταιγιστικοί και παρά το γεγο-
νός ότι βρέθηκαν να χάνουν από
το 12΄ με 1-0 κατάφεραν στο τέ-
λος να ανατρέψουν τα σε βάρος
τους δεδομένα, φτάνοντας στο
1-4, με τον Άρη να μειώνει λίγο
πριν τη λήξη του αγώνα. 
Ο Άρης ξεκίνησε πολύ καλά, ιδα-
νικά για την ακρίβεια, αφού κα-
τάφερε να ανοίξει το σκορ με τον
Ντούκιτς στο 12’. Οι γηπεδούχοι
ήταν πιο κινητικοί στα πρώτα 20’,
όμως οι φιλοξενούμενοι, συ-
νήλθαν και μέσα σε 7’ έφεραν
τα κάτω - πάνω.  Στο 23΄ ο Σεμέ-
δο με εξαιρετικής ομορφιάς πλα-
σέ ισοφάρισε σε 1-1 και στο 30΄
ο Γαλάνης με κεφαλιά έβαλε την
Πέγεια μπροστά στο σκορ με 1-
2 που ήταν και το αποτέλεσμα
του πρώτου ημιχρόνου. Ο Άρης
διαμαρτύρεται για μια φάση στο
28’, όταν ο διαιτητής σταμάτη-
σε τον Στογιάνοβιτς που έφευγε
μόνος για να δώσει φάουλ υπέρ
του Άρη!
Η ομάδα της Πέγειας πάντως εί-
χε εξαιρετική απόδοση μετά το
20’, έδειξε πολύ καλά στοιχεία
και με οδηγό τον Σεμέδο και συ-
μπαραστάτες τους Γκονζάλες,
Λιρί και Γαλάνη, έφτασε σε μια
μεγάλη ανατροπή, δείχνοντας
πως έχει συνέλθει από τις τε-
λευταίες ανεπιτυχείς εμφανίσεις

της. Ο Άρης έμεινε με τις καλές
εντυπώσεις στο ξεκίνημα των
δύο ημιχρόνων. Εκτός του Ντού-
κιτς, κανένας άλλος παίκτης δεν
μπήκε στο κλίμα του αγώνα και
έδωσαν την ευκαιρία στην Πέ-
γεια να έχει εύκολο έργο.
Στην επανάληψη, ο Άρης ξεκί-
νησε κάπως καλύτερα από την
ομάδα της Πέγειας, χάνοντας
δυο πολύ ευκαιρίες με τους Στο-
γιάνοβιτς και Ρεσίνσκις στο 59’
και 62’, όμως η συνέχεια ήταν
και πάλι τραγική. Η Πέγεια   ήταν
ποιο ουσιαστική και αποτελε-
σματική στο παιχνίδι της και με
ακόμα δύο γκολ, των Γκονζάλες
και Σεμέδο  στο τρίλεπτο 61’-63’
έβαλε οριστικό τέλος στο παι-
χνίδι, αφού ο Άρης έριξε «λευ-
κή πετσέτα» και  το μόνο που κα-
τάφερε ήταν να περιορίσει την
έκταση της ήττας, μειώνοντας
προς το φινάλε του αγώνα στο
τελικό 2-4. 
Με αυτή τη νίκη, η Πέγεια δια-
τηρεί «ζωντανές» τις (όποιες)
ελπίδες της για διεκδίκηση θέ-
σης στην πρώτη τετράδα. Το συ-
γκρότημα του Γιώργου Πολυβί-
ου είχε διάθεση, αγωνιστική πει-
θαρχία και σωστή ανάπτυξη και
δίκαια έφτασε στην ανατροπή
και τη νίκη, ενώ θα μπορούσαε
να είχε σημειώσει και άλλα γκολ.
Ο Άρης ήταν κακός, δέχθηκε μία
ακόμα ήττα και κάνει το έργο του
για παραμονή στην κατηγορία,
ακόμα πιο δύσκολο, αν και υπάρ-
χουν αρκετά παιχνίδια και όλα
είναι ανοιχτά, αρκεί να βγει από
τον  λαβύρινθο των άσχημων εμ-
φανίσεών του και να ξαναβρεί
τον δρόμο που οδηγεί στις  επι-
τυχίες. 
Η κάθετη πτώση της ελαφράς
ταξιαρχίας συνεχίζεται και χρει-
άζεται άμεσα βαθμούς, πριν «ξε-
φύγουν» οι άλλες ομάδες που
κυνηγούν την παραμονή τους.

Μ

Έβγαλε όλο της το άχτι!

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Μάριος Κωνσταντίνου (Άρης)

«Δίκαιο το
αποτέλεσμα»

«Το παιχνίδι δεν αντέχει σε με-
γάλη κριτική. Κέρδισε η κα-
λύτερη ομάδα και το αποτέ-
λεσμα είναι δίκαιο. Εμείς κά-
ναμε πολλά λάθη, παιδιαριώ-
δη θα έλεγα και η Πέγεια θα
μπορούσε να σημείωνε και
άλλα γκολ. Δεν ανταποκρι-
θήκαμε στις ανάγκες του αγώ-
να. Συγχαρητήρια στην Πέγεια
για τη νίκη της».

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Συγχαρητήρια 
στους παίκτες»

«Περιμέναμε αυτή τη νίκη αρκετό καιρό. Φέρ-
νει στην ομάδα μας μια ηρεμία και αυτοπεποί-
θηση για τη συνέχεια. Ήταν η καλύτερη αντα-
μοιβή για τους παίκτες μου, μετά τα τελευταία
παιχνίδια, καθώς εκτός από τον αγώνα με τον
Ερμή στα υπόλοιπα έπαιξαν πολύ καλά. Παίζα-
με απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα, όμως
εμείς μετά το 1-1 είχαμε πλήρη υπεροχή και κα-
τοχή της μπάλας. Κερδίσαμε δίκαια. Συγχαρη-
τήρια στους παίκτες μου για τη μεγάλη προ-
σπάθεια που έκαναν».

3’  Ο Αβραάμ έκανε το γύρισμα από αριστερά
και ο Αγκόγκο με ψύχραιμο πλασέ κάνει το
1-0. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μανουέλ Αγκόγκο
Σε τρίτο συνεχό-
μενο αγώνα, ο
επιθετικός από
την Γκάνα σκορά-
ρει. Ο Αγκόγκο
έγινε σε ακόμη
ένα ματς σύνθη-
μα στα χείλη των
οπαδών του
Απόλλωνα και όχι
άδικα. Μπορεί

χθες να μην έπιασε πολύ καλή απόδοση
αλλά βρέθηκε στο σωστό χώρο και με άψο-
γο πλασέ έκανε τη δουλειά για την οποία
πληρώνεται. 

Ζόρικη αλλά σπουδαία νίκη πανηγύρισε ο Απόλλωνας επί της Σαλαμίνας

Ο Άρης αν και κατάφερε να προηγηθεί, στη συνέ-
χεια κατέρρευσε σαν χάρτινος πύργος

Ο Απόλλωνας ίδρωσε
αρκετά αλλά τα κατάφερε
ενώ η Σαλαμίνα φωνάζει
για το ακυρωθέν γκολ του
Βοσκαρίδη που δεν
μέτρησε.
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